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Verdeel de pannenkoeken eerlijk. 

Je mag tekenen. 
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- Hoeveel stokbroden heb je nodig? - . . . f/r'' . ,._~ Je maakt broodjes gezond. leder krijgt t stokbrood. 
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Reken uil 

Zet de getallen onder elkaar. Werk van rechts naar links. 
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IJ ) Wat is het gewicht van de honden in kg en g? 
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10 kg 1 kg 
- .!.. --

100 g 10 g 1 g gewicht in kg en g 

chihuahua l 1 1 2 5 r kg 12 g 
+ 

teckel 6 i s 5 0 "9 kg 8}0 g 

dalmatiër 2 15 5 0 0 ~-~ kg 5.Q.0 g 

Schotse terriër , 8 ' Ij 5 0 J kg 4.~.0 g 

spaniël 1 J_2 3 0 0 J.~ kg 3.QP g 

b Welke hond weegt het meest? dalmatiër 
c Welke hond weegt het minst? chihuahua 
e Zet de honden in volgorde van licht naar zwoor. chihuahua, teckel, Schotse 

terriër, spaniël, dalmatiër 

Met welke moten meet je? 
Kies uit kg of g. 

@ Een zeehond weegt 
65 ~9 

@ Een kot weegt 3,5 ~9 
c Een pond suiker weegt 

500 .9. 
e Een kolibrie weegt 2 .9. 

Kies uit cm, mm, m ofkm. Meet of bedenk zelf. 

(g) Een voetbalveld is 
100 m lang . 

CD Een tafel is 60çr.n lang. 
g Een kopje is 10 f!TI 

hoog. 
8 Een boek is 15 mm dik. 

Bijvoorbeeld: 
(D Een lepeltje is ].~ cm 

lang. 
(1) Een deur is .4. m hoog. 
k Een sporthal is 4.Q m 

lang. e De weg van school naar 
huis is Q.,.6 km lang. 

0 Hoeveel weegt het? 

@ Een broodje weegt 
1.9 g. 

@ Een bekertje yoghurt 
weegt2.~.5 g. 

• 1 Aardbei en 2 pruimen wegen samen 100 g. 
2 Aardbeien zijn even zwaar als 1 pruim. 
Hoeveel weegt 1 aardbei? 20 g 
Hoeveel weegt 1 pruim? 40 g 

c Een tomoat weegt 
~.9 g. 

(mtm~ (blz. 74 - 77(~ (blz. 78 - 81(ém 
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